
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL ENFANTS 

 DU 13 NOVEMBRE 2024 

 

Présents : Dominique Escure, Nadine Chocraux, Cécile Rivier, Philippe Coloricchio, 

JUL ;  

 

Orio Armelier, Evan Bouvier, Maxine Brunet, Andréa Ekanza, Silas Gaillard, Nathan 

Labruyère, Cassandre Menneron, Kagliana Sanchez, Clara Tardy ; 

 

Excusés : Nolann Kulakowski, Agnès Bellagamba et Monsieur le Maire Guillaume 

Luyton ; 

 

 

Approbation du PV du CME du 09/10/24 : 

Le PV est approuvé à l’unanimité et les 3 fake news ont été trouvées 😉 

 

 

 Retour sur la lettre à l’Elysée : 

L’Elysée a notifié son refus de nous recevoir lors de notre voyage à Paris en raison 

d’un problème de planning des visites (courrier en pièce jointe). 

 

 Marché de Noël du vendredi 13 décembre 

Rendez-vous à 16h30 à la Salle Polyvalente : bien prévenir la mairie s’il faut 

récupérer les enfants dans leurs écoles respectives (16h au public, 16h30 au privé) 

et prévenir les enseignants. 
 

Répartition des tâches : 
 

✓ Pour la pâte à crêpes : Clara, Cassandre, Maxine, Nathan, Silas (2l environ). 

✓ Pour les crêpes : de la confiture maison (pour ceux qui ont ça dans leur 

réserve). 

✓ La mairie achètera : Nutella, sucre, sopalin. 

✓ Pour les crêpières : Cécile, Cassandre, Nadine. 

✓ Kagliana se propose de faire des muffins. 

✓ Andréa propose de faire des sablés avec tampon « armoirie de St-Sorlin ». 

✓ Dominique, Nadine et Cécile font des gâteaux à vendre à la part. 

✓ Les jeunes conseillers souhaitent aussi vendre du chocolat chaud. 

✓ La mairie s’occupe de récupérer le matériel : plaque de cuisson, grosse 

gamelle, gobelets et d’acheter le lait et le chocolat. 

✓ Les enfants proposent aussi de faire du tri dans leurs jeux et de faire une 

table pour les vendre à petits prix : les jeux complets et en bon état doivent 

être déposés avant le mardi 10 décembre en mairie pour organiser la vente. 

 

 



 Tombola :  

Les enfants ont récupéré de nombreux lots auprès des commerçants, merci à eux ! 

Andréa propose que sa maman s’occupe de faire une maquette des billets : 

proposition acceptée, merci à elle ! La mairie s’occupe du tirage en 300 

exemplaires pour fin novembre. 

Les tickets seront à retirer en mairie dès le 2 décembre par les enfants pour 

démarrer la vente au prix de 2 €. 

Les invendus seront ramenés impérativement le 13 décembre pour poursuivre la 

vente au marché de Noël.  

 

 Repas des ainés : samedi 7 décembre 

Rendez-vous à 12h à la Salle Polyvalente.  

Revoir l’hymne des « enfants de la Valloire » pour le chanter en début de repas 

avec les ainés (paroles en pièce jointe). 

 

 Divers : 

Des compliments leurs ont été faits pour leur bon comportement lors de la récolte 

des lots, et de leur implication lors de la Semaine Bleue. 

Avec l’argent récolté, lors du marché de Noël, les enfants voudraient aller voir : la 

Cité des Sciences et/ou le musée d’histoire naturelle.  

 

 Projets à réaliser avant la fin de mandat : 

✓ Aller à la maison de retraite un mercredi pour faire des jeux (+/- poèmes, 

fables). 

✓ Opération « Nettoyons la nature » à prévoir un samedi matin au printemps, 

déguisés en lapin. 

✓ Visiter la Gendarmerie. 

✓ Proposition d’intervention sur le comportement des chiens (à suivre !). 

 

 

Monsieur Escure lève la séance. 

 

 


